

# 永康日报

2020年5月  
庚子年四月廿三  
星期五 今日16版  
第9572期

15



永康日报公众号

浙江新闻客户端

## 金政在市委农村工作会议上强调 在大战大考中交出乡村振兴高分答卷

首席记者 陈晓苏

本报讯 5月14日下午,市委农村工作会议召开。市委书记金政在会上强调,各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要指示精神和中央、省委、金华市委农村工作会议精神,加压奋进、拼搏实干,筑牢“三农”压舱石、稳住“三农”基本盘,在大战大考中交出乡村振兴的高分答卷,推动全市“三农”工作高质量发展,为建设重要窗口增添“三农”亮丽风景。

市委副书记、市长张群环主持会议,市委副书记、政法委书记胡积合作工作部署,市领导王瑛、施礼干、林飞雄出席会议。

过去一年,我市深入实施乡村振兴战略,稳扎稳打、真抓实干,保持了“三农”发展的良好势头,乡村产业稳步发展,美丽乡村提档升级,基层治理成效显著,农民生活持续改善。有乡镇获评省级美丽乡村示范乡镇、省级

农业绿色发展示范区;有乡村获评全国乡村治理示范村、省级美丽乡村特色精品村;有企业获评农业产业化国家重点龙头企业、浙江农业品牌百强、省级高品质绿色科技示范基地;有个人获评省担当作为好干部;还有我市入选全国推进农产品流通现代化、积极发展农村电商和产销对接工作十大典型县市,我市现有国家农产品地理标志数量居全省首位,农民培训模式成为金华唯一入选全国百个农民教育培训发展的典型案例,龙山经验列入省基层治理创新典型案例。这一系列成绩,既记录了过去的努力,也充分证明永康“三农”天地广阔、大有可为。

2020年,我市农村工作将坚持全面贯彻习近平总书记在浙江考察时对“三农”工作的重要指示精神,推动乡村全面振兴一个目标,围绕打赢脱贫攻坚战、补齐“三农”短板关键战、决战全面小康收官战三大主线,聚焦保供稳价、产业振兴、环境提升、补齐短板、系统治理、集成改革和强村富民七项重点,拉高标杆,拼搏实干,推动农村同步高水平全面建成小康社会,推动全市“三农”工作高质量发展。

金政充分肯定过去一年我市“三农”工作取得的成绩,推动“三农”工作稳步向前、持续向好,大美乡村建设迈出新步伐,突出表现在产值增、收入增、环境优、治理优,党建强、业态强等方面。特别是面对突如其来的新冠肺炎疫情,全市涉农部门和各镇街区、各村和社区坚决响应市委、市政府号召,坚持疫情防控和“三农”重点工作两手抓、两不误、两促进,为全市疫情防控工作和社会正常运行作出了重要贡献。下一步,要充分认识做好“三农”工作的特殊重要性,进一步明确方向、抓好重点、精准施策,筑牢“三农”压舱石、稳住“三农”基本盘,为确保“两战”双赢,实现经济社会平稳发展、高水平全面建成小康社会奠定扎实基础。

金政强调,要凝心聚力,砥砺奋进,为建设重要窗口增添“三农”亮丽风景。要大力推动产业振兴,全面促进产业兴旺。坚持底线思维,保证粮食安全;坚持发展思维,加快产业融合,坚持创新思维,发展数字“三农”。要深入推进全域美丽乡村建设,打造新时代美丽乡村大花园。以城乡环境治理、创佳评差活动、环境革命等为

抓手,把美丽乡村建设与优雅城市建设、美丽城镇创建统筹推进,以组织融合为龙头,项目建设为纽带,确保生态环境整治提质、大美乡村建设提档、新村融合发展提速。要全面强化农村基层党建,夯实乡村治理根基。抓好村社换届这一头等大事,坚持选中干、干中选,扛起政治担当,确保全面推行一肩挑顺利实现,树立鲜明导向,让崇尚实干成为换届主旋律;严守纪律红线,确保换届全过程万无一失。

金政强调,要强化领导,重农固本,切实提高“三农”工作水平。要进一步加强党对“三农”工作的领导,压实履行农业农村发展主体责任,强化“三农”资源要素保障,提升“三农”工作服务能力,推动“三农”加快发展。要在扎实开展“两进两回”行动的同时,充分激发和调动广大农民群众积极性、主动性和创造性,汇聚起推动“三农”工作再上新台阶的强大合力,努力交出一份乡村振兴的高分答卷。

会上,市农业农村局、唐先镇、农商行、西溪镇三联村作交流发言。会议还通报表扬了2019年度“三农”工作先进集体和先进个人。

(相关报道详见3版)

永康农商银行  
YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
永康人自己的银行 请您关注今日头条

## 省残联理事长与我市领导开展助残日 走访慰问活动 大力营造关心关爱残疾人浓厚氛围

首席记者 陈晓苏

本报讯 每年5月的第三个星期日是全国助残日。在第三十次全国助残日即将到来之际,日前,省残联党组书记、理事长蔡国春与市委书记金政一起走访慰问了我市优秀残疾人代表及部分生活困难残疾人家庭,为他们送去党和政府的关怀,并通过他们,勉励全市残疾人自信、自立、自强,在身体条件允许的情况下,掌握一技之长,积极走向社会、融入社会。市领导童国华、施礼干参加走访。

在市特教学校,几名孩子正在老师的指导下进行旱地冰壶项目训练。作为一所老牌残疾人学校,市特教学

校格外重视体育教学和日常训练,希望通过体育训练和比赛,让孩子们增强体质、找回自信、融入社会。2004年以来,该校学生在省市各类比赛中屡获佳绩,多次代表金华出征省赛、国赛,学校被评为金华市残疾人体育训练基地。蔡国春对此表示肯定。他说,体育运动是残疾人成长成才、融入社会的一条重要途径,永康市要发挥民营经济发达优势,用好社会办体育政策红利,发动社会爱心人士做好残疾人体育文章,打响特色品牌。

蔡国春、金政一行还走访了浙江钱一塔消防科技公司,看望了残疾儿童薇薇。金政表示,残疾人是最需要关心关爱的弱势群体。发展残疾人事业

是各级党委政府义不容辞的责任,也是全社会应当履行的义务。要在全社会大力营造关心关爱残疾人浓厚氛围的同时,结合我市特色和现实需求,坚持问题导向,加强统筹协调,千方百计为残疾人办实事、办好事,以更加有力有效的举措,为残疾人康复训练、技能培训等提供优质服务、营造良好环境,努力让每一位残疾人生活更加美好、更加幸福,共同推动残疾人事业高质量发展。

在当天下午召开的市县残联工作座谈会上,蔡国春充分肯定我市残疾人工作成绩。他指出,残疾人作为特殊困难的社会弱势群体,残疾人工作作为民生保障工作的重要组成部分,

既是重要窗口,建设中必须牢牢守住的底线,也是反映社会文明进步的特殊风景线。残联组织要守牢特殊底线,打造特殊风景线,努力在建设重要窗口中更好发挥作用。要将学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神与习近平总书记关于残疾人事业发展的重要论述有机结合起来,坚持学习宣传与贯彻落实一体谋划、一体推动,坚决咬住全年目标任务不放松,在疫情防控常态化下加速推进年度各项工作任务,盯紧抓牢各项重点工作,以超常规之力,跑出加速度,确保交出残疾人工作高分答卷,努力推动残疾人事业健康有序发展,让广大残疾人更多更好享受改革发展成果。

## 应健达家庭获评浙江最美家庭

时政新闻 2版

### 50多家企业今晚搭 网红快车 带货直播现场 永康质造 优惠多多 等你来抄底哦

经济新闻 8版

多云到阴,有时有阵雨或雷雨 有雷雨地区短时风雨较大 | 偏东风 2~3级 | 最高温度 30°C~31°C | 阴有时有 阵雨或雷雨 | 最低温度 21°C~22°C

更多信息请关注永康气象 微信号:永康气象信息网 www.ykqx.cn

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 外汇结算找中行 ——

拥军优属 拥政爱民  
永康市双拥工作领导小组办公室  
永康市退役军人事务局

永康日报 广告中心  
热线:87138766 地址:望春东路88号